

# Ulti Hírek

A Magyar Ulti Szövetség ingyenes kiadványa



II. évfolyam, 4. szám

2006. július.

## Közgyűlés

Az Alapszabály 10. § (1) bekezdése alapján a Magyar Ulti Szövetség Közgyűlését összehívom.

Időpont: 2006. július 16. 10<sup>00</sup>

Helyszín: Debrecen, Víg-kend major (a Hosszúpályiba vezető út mellett található).

Napirend:

- 1.) Alapszabály módosítás (előterjesztő: Hajdu Imre főtitkár)
- 2.) Tagfelvétel (előterjesztő: Hajdu Imre)
- 3.) Szabad Föld Nagydíj Nemzeti Ultibajnokság, 2006.
  - a.) a szervezés és lebonyolítás tapasztalatai (előterjesztő: Benyovszki Pál alelnök)
  - b.) az elődöntők és a döntő lebonyolítási rendszere, körülményei (előterjesztő - helyszíni kiosztással: Prorok Márton elnök, Ifjúsági és Informatikai Bizottság)
  - c.) az elődöntő és a döntő fordulóinak időpont meghatározása és a helyszínek kiválasztása (előterjesztő: Hajdu Imre)
- 4.) A 2007. évi bajnokságok rendszerének és szabályainak kialakítása - első olvasat (előterjesztő: Benyovszki Pál)
- 5.) Fegyelmi és Etikai Szabályzat elfogadása (előterjesztő: Hajdu Imre)
- 6.) Kitüntető díjak alapítása (előterjesztő: Hajdu Imre)
- 7.) Egyebek

Budapest, 2006. június 22.

Horváth László sk.  
elnök, MAUSZ

## Fontos!

A 2. napirendhez kapcsolódóan felhívjuk a csatlakozni kívánó egyesületek és klubok figyelmét arra, hogy a kitöltött **Tagfelvételi kérelem** c. nyomtatványt és annak mellékleteit a közgyűlés megkezdéséig legyenek szívesek eljuttatni az abban megjelölt címre (a dokumentumok a helyszínen is átadhatók ugyan, de a zökkenőmentes és gyors ügymenet érdekében kérjük a fentieket). Természetesen lehetőség van hiánypótlásra is, de a pótolandó dokumentumok beérkezéig a közgyűlés nem tud dönteni a tagfelvételtől.

Amennyiben a napirendhez kapcsolódóan (vagy azon túl) módosító javaslatok merülnek fel, kérjük azokat írásban megtenni a közgyűlés kezdetéig.

## Tagfelvételt kérő egyesületek, klubok

### **P.U.M.A Ulti Klub, Budapest**

képviselő: Révész György

### **XXI. Század SC, Miskolc**

képviselő: Kádas Mihály

### **Szolnoki Ulti Egyesület, Szolnok**

képviselő: Bakos Sándor

### **Tiszaberceli Szabadidős Egyesület, Tiszabercel**

képviselő: Hajnal András

### **Solexis Ulti Egyesület, Nyíregyháza**

képviselő: ifj. Sarneck Béla

### **Kondor Ulti Klub, Kondoros**

képviselő: Opauszki György

### **Lajosmizse és Vidéke Ulti Klub, Lajosmizse**

képviselő: Oláh István

## A Magyar Ulti Szövetség történeti kronológiája (2005-2006)

*Lehet, hogy sokakat zavar, de ennek ellenére kénytelen vagyok így a távolból is megveregetni mezőberényi barátiam vállát azzal, hogy bizony ez jó multság, férfimunka volt. A 2005. februárja óta eltelt időben a gyakorlatilag társadalmi munkában elvégzett feladatok terén nem kis utat tettünk meg. Kronologikus rendben a következők történtek:*

### 2005. január

Sárospataki ultisok versenyt szerettek volna rendezni, de nem állt rendelkezésre megfelelő sorsolóprogram. Levelet írtak tehát Prorok Mártonnak (MaRabU), hogy mi lenne, ha a méltán népszerű ulti program mellé egy sorsoló szoftvert is fejlesztene.

### 2005. február 3.

A válasz e-mailből kiderül, hogy a programozó egyáltalán nem zárkózik el a program kifejlesztésétől, de azt nem ígéri meg a verseny kezdetéig...

### 2005. február 9.

Benyovszki Pali használati utasítást is mellékelve elküldte a programot.

### 2005. február 12.

19 versenyzővel - a sorsoló program segítségével - lebonyolításra került az I. Sárospataki Ultibajnokság a Páncél-hegy Kupáért.

### 2005. március

Megjelenik az Ulti Hírek 1. (próba) száma

### 2005. február-április

Időközben távmunka-csapat alakult a Mezőberény-Sárospatak tengelyen. Az együttműködés kovásza a korrekt és a teljesítményt hosszú távon is díjazó versenyrendszer kialakítása volt. Benyovszki Pál kidolgozta az ultiversenyeken alkalmazható értékszám rendszer alapvetéseit, amit Prorok Márton a programba illesztett.

### 2005. április 10.

Bejegyzésre kerül a [www.ultiszovetseg.hu](http://www.ultiszovetseg.hu) domain név.

### 2005. április 18.

„A [BAZ] megyei bíróság elrendeli a Sárospataki Ulti Egyesület bírósági nyilvántartásba vételét 080. szám alatt.”

### 2005. április 23.

A Kőkapui Vadászkastély és Hotel Kőkapu nagyvonalú támogatásával rendeztük meg az I. Zempléni Ultibajnokságot, amelyre 55 résztvevő nevezett. A normalizált pontozású verseny volt a próbaköve a sorsoló szoftvernek. A sárospataki versenyen résztvett tiszaberceli és sárospataki ultisok mellett itt már Kisvárdáról, Mikolcraól, Böcsről, Berzékről, Kunszentmiklósról, Kiskunlacházáról, és Nyékládházáról is érkeztek versenyzők. Az élmezőny: 1.) Stekli Gyula - Ibrány 2.) Dr. Szabó Imre - Kisvárdra 3.) Benyovszki Pál - Mezőberény 4. Varga Ferenc - Tiszabercel 5.) Sztupjár Károly - Miskolc 6. Szarvas János - Kisvárdra.

### 2005. június 19.

A kísérletező kedv nem lankad: „rendezzünk csapatversenyt is...” A program átalakítását követően az első értékszám szerző csapatversenyt a mezőberényi Viola Szabadidős és Kulturális Egyesület az Ipar Sörözővel közösen rendezte meg. A három fős csapatok versenyén 13 csapat indult: Sárospatakról három, Kisvárdáról és Mezőberényből kettő, Kondorosról, Ceglédreől, Péteriből, Békéscsabáról, Tiszabercelről és Miskolcraól egy-egy. Az eredmény: 1.) Kondor UK (Bereczki András, Opauszki György, Opauszki János), 2.) Sárospatak I. (Várhomoki Ambrus, Fakla Gábor, Szépréti László), 3.) Sárospatak II. (Gyöngyösi Géza, Tóth Ferenc, Viczmándi Ferenc).

### 2005. július 23.

Mindenki számára nyilvánvaló, hogy a rossz lapjárás ellen a legjobbnak tartott ultisok sem tudnak védekezni. Rendezzünk hát olyan versenyt, ahol a szerencsének csak kis szerep jut. „A verseny végső sorrendjét nem az egyes asztalon elért eredmények határozzák meg, hanem az azonos kártyákkal játszó közöti összehasonlítás dönt. Aki az adott leosztáson belül több forintot szerez, mint ugyanabból a kártyából játszó társa, az 2:0-ra nyeri vele szemben ezt a leosztást. Az ugyanannyi forintot szerző játékosok 1:1 arányban végeznek. Egy fordulón belül így 6, az egész versenyben

120 pont szerezhető maximálisan. A végső sorrendben a holtversenyt a több szerzett forint, ennek egyenlősége esetén az egymás elleni eredmény dönti el. Mindenki mindenkivel ugyanannyiszor, összesen 12 leosztáson keresztül hasonlítódik össze” - szól a versenyszabályzat. A hat résztvevős meghívásos verseny beváltotta a reményeket. Benyovszki Pál a következőkben összegezte a tapasztalatokat: „*Sportulti-nak neveztük, amit csináltunk (...). A bridzsben is megkülönböztetik a társasági és a versenyformát, hosszú távon talán ez fog ragadni a mi játékunk különböző alakzataira is, persze csak akkor, ha általánossá válik ez a szerencsét kiküszöbölő lebonyolítási lehetőség.*”

Mogyoróskán, a Liget Vendégházban rendezett I. Sportulti Verseny eredménye:

- 1.) Hajdu Imre (Sárospatak) 69 pont, 57,5%
- 2.) Pánovics László (Budapest) 67 pont, 55,83%
- 3.) Jozaf Csaba (Mezőberény) 66 pont, 55%
- 4.) Benyovszki Pál (Mezőberény) 61 pont, 50,83%
- 5.) Zsíros György (Mezőberény) 56 pont, 46,66%
- 6.) Várhomoki Ambrus (Sárospatak) 41 pont 34,16%

Erre az alkalomra elkészült MaRabU lapgeneráló programja.

### 2005. augusztus 27.

A júniusi mezőberényi csapatverseny sikerén felbuzdulva természetesen Sárospatak sem maradhatott ki a sorból. Az I. Zempléni Ulticsapat Versenyen a Sztupjár Károly, Kádas Mihály Patócs Béla összeállítású csapat elsősorban a harmadik táblásuk kimagasló eredményének köszönhetően 91 ponttal győzött. Második a Pataki Kaszinó (Várhomoki Ambrus, Hajdu Imre, Tóth Ferenc) lett 83 ponttal. A harmadik helyet - jobb forint eredménnyel - a Viola csapata (Jozaf Csaba, Benyovszki Pál, Zsíros György) szerezte meg 79 ponttal. A nyíregyházi ultisok is ezen a versenyen mutatkoztak be. 12 csapat 36 versenyzője vett részt a versenyen

### 2005. október 15.

Sárospatak-Mezőberény-Sárospatak. Most Berényben kerül sor egyéni versenyre (Viola Kupa). A rendszer: 4-2-0. 1.) Pecsénya Mihály (Kondor UK) 36 pont 2.) Stekli Gyula (Tiszabercel) 32 pont 3.) Várhomoki Ambrus (Sárospatak) 32 pont 4.) Kalla Tibor (Szentendre) 28 pont 5.) Etel István (Nyíregyháza) 26 pont 6.) Száraz László (Tiszabercel) 26 pont. Résztvevők száma: 50 fő

### 2005. november 12.

A tiszaberceliek az egész éves jó szereplés után megrendezték első versenyüket (I. Tisza Kupa). Eredmény: 1.) Vitai Tamás (Nyíregyháza) 31 pont 2.) Stekli Gyula 30 pont 3.) Benyovszki Pál 30 pont 4.) Pecsénya Mihály 28 pont 5. Tóth Ferenc 28 pont 6.) Nagy László (Kisvárd) 27 pont. Résztvevők száma: 51 fő

### 2005. december 3.

I. Ristorante Collegno Kupa Sárospatakon. Itt játszottuk versenykörülmények között először a négy ászt, illetve itt próbáltuk ki először a 12 fordulós/12 leosztás formát. Utóbbi nem vált be: a távolról jövők nem tudták megvárni a verseny végét, ami a kunszentmiklósi Bodnár György számára lehetett igazán nagy csalódás (a 10. fordulóban 26 ponttal a 6. helyen állt). Résztvevők száma: 58 fő (eddiggi rekord).

### 2005. egész évben

A versenyek lebonyolítása svájci rendszerben történt. Közmegelegedésre. Magánlevélben 2006-ban érkezett észrevétel ez ellen, kifogásolva, hogy a versenyben hátul állók így soha nem játszhatnak az első asztaloknál.

Először kézenfekvőnek tűnt, hogy az asztalok pontozása 3-2-1-es rendszerben történjen, hosszú távon azonban a 4-2-0 nyert teret (Prorok Márton: Pontozás (4-2-0 vs. 3-2-1). In: Ulti Hírek I. évf. 5. szám). Kőkapun kib próbáltuk a normalizációs pontszámítást is (Benyovszki Pál: Normális-e a normalizálás? Versenyrendszer és értékszám számítás az ultiban. In: Ulti Hírek I. évf. 3. szám), de egyelőre nem vált közkeletűvé.

Ahány ultis annyiféle licit... Első és talán a legfontosabb feladat volt az egységes licitrendszer kialakítása és elfogadása (elfogadtatása). Ahogy haladtunk előre az időben úgy lett mindenki (?) számára egyre világosabb a licitek sorrendiségének logikája.

Erre vonatkozóan egy érdekes példa, a piros durchmars kérdése. Sok helyen - Patakon is - a piros duri nem a színét, hanem a fokozatát jelenti a licitnek.

A négy ászt először az I. Ristorante Collegno Kupán játszottunk. Bevezetése gyakorlatilag semmiféle bonyodalmat nem okozott.

Összefoglalva: a 2005-ös évben több mint 100 ultissal sikerült felvennünk a kapcsolatot. A versenyek jó hangulatúak voltak. Külön meg kell említenünk a júliusi mogyoróskai sportulti versenyt, ami alapot adott arra, hogy a következő időszakban a sportultiban is továbbléphessünk.

#### 2006. január 14.

A hagyományos tiszaberceli ultiversennyel egy napon tartotta alakuló közgyűlését a Magyar Ulti Szövetség. Ekkor került sor többek között az Alapszabály elfogadására és a tisztségviselők megválasztására is.

#### 2006. február 3.

A Magyar Ulti Szövetség kibővített elnökségi ülésén a következő kérdésekben történt határozathozatal:

1. A 2006. évi nemzeti bajnokság versenyrendszerének és versenyszabályzatának elfogadása a következő módosító javaslatokkal együtt - vita után természetesen.

##### - az ulti erősebb a négy ásnál?

szavazati arány: igen: 2, nem: 5, tartózkodás: 0

##### - az egyszerűbb vállalás rontja az összetettebbet?

szavazati arány: igen: 5, nem: 2, tartózkodás: 0

##### - sima passz lejátszható?

szavazati arány: igen: 4, nem: 3, tartózkodás: 0

##### - ultinál nem kötelező a hetesre tartani?

igen: 4, nem: 2, tartózkodás: 1

##### - ultinál a felvevő indulhat-e hetessel?

igen: 1, nem: 5, tartózkodás: 1

A módosított versenyszabályzatot az elnökségi ülés egyhangúlag megszavazta.

#### 2006. február 18.

Felsőszabolcs Kupa értékszámszerző ultiverseny Kisvárdán 48 fő részvételével. 1. Pajic Zvezdan - Záhony, 2. Oláh László - Tiszabercel, 3. Hajdu Imre - Sárospatak, 4. ifj. Hajnal András - Tiszabercel, 5. Stekli Gyula - Ibrány, 6. Kovács Csaba - Sárospatak

#### 2006. február 25.

A Magyar Ulti Szövetség első hivatalos versenye Budapesten. A verseny neve: Első Kupa. 8 forduló, 79 résztvevő. 1. Bartus István - Szolnok, 2. Balogh Erika - Budapest, 3. Révész György - Budapest, 4. Kerekes László - Gyöngyössolymos,

5. Spánn Gábor - Budapest, 6. Szava Sándor - Sárospatak.

#### 2006. március 15.

A Szabad Föld Nagydíj Nemzeti Ulti Bajnokság első regionális selejtező fordulóját (Budapest) Gyömrőn rendezték 58 fő részvételével.

A legjobbak: 1. Regőczy Miklós - Székesfehérvár, 2. Selmeczy András - Budapest, 3. Oláh István - Lajosmizse, 4. Kocsis János - Monor, 5. Jakab András - Gyömrő, 6. Fábíán Béla - Gyömrő

#### 2006. március 18.

Az alföldi és az észak-magyarországi régió versenyzői is megkezdték a selejtezőket Szolnokon (57 fő) illetve Nyíregyházán (65 fő). A szolnoki élmezőny: 1. Pató Mihály, 2. Gáspár Imre, 3. Bakos Sándor, 4. Hajdú János, 5. Panghy Gáspár, 6. Opauszki János.

Nyíregyháza: 1. Pajic Zvezdan - Záhony, 2. Molnár Mihály - Tiszabercel, 3. Fakla Gábor - Sárospatak, 4. Sztupjár Károly - Miskolc, 5. Heuer Ferenc - Kisvárdá, 6. Kádas Mihály - Miskolc

#### 2006. április 1.

Észak-magyarországi 2. forduló Tiszabercelen 55 fővel. 1. Stekli Gyula, 2. Nagy Béla - Kisvárdá, 3. Varga Ferenc, 4. Molnár Mihály, 5. Butkai János - Sárospatak, 6. Várszegi Szilárd - Sárospatak  
Erre a napra hirdette meg Grabant János szepetneki (Zala megye) polgármester a nyugat-dunántúli-ak első versenyét, ami - nem tudni milyen okból - elmaradt. Grabant Jánosról azóta sem halottunk.

#### 2006. április 2.

Első forduló Dunaújvárosban (Közép-Dunántúl) 30 fővel.

#### 2006. április 8.

Cívis Kupa Debrecenben (alföldi 2. forduló), ahová 61 ulti nevezett. 1. Ladányi Zoltán - Debrecen, 2. Kovács Sándor - Debrecen, 3. Hajdú János - Szolnok, 4. Csomor Balázs - Budapest, 5. Flaisz Károly - Szeged, 6. Bereczky András - Orosháza

#### 2006. április 29.

Balassagyarmat (Budapest 2. forduló). Résztvevők száma 39 fő. 1. Huszti Dénes - Budapest, 2. Magyar Róbert - Budapest, 3. Menráth István -

Solymár, 4. Bartos Gábor - Budapest, 5. Csomor Balázs - Budapest, 6. Pintér Ernő - Gyöngyös. Szeged (Alföld 3. forduló). Résztvevők száma: 49 fő. 1. Kovács Sándor - Debrecen, 2. Bucsányi Mihály - Makó, 3. Oláh József - Martfű, 4. Fábíán József - Szolnok, 5. Opauszki János - Békéscsaba, 6. Habzda Pál - Kondoros

#### 2006. május 6.

Hőszolgáltató ZRt Kupa értékszámszerző ultiver-seny Debrecenben. A versenyt követően került sor a Debreceni Ulti Egyesület alakuló közgyűlésé-re. 1. Szefcsik Imre, 2. Dankó János, 3. Keksz Kálmán, 4. Virág László, 5. Opauszki János, 6. Konyári István

#### 2006. május 11.

„A [BAZ] megyei bíróság elrendeli a Magyar Ulti Szövetség társadalmi szervezetként való bírósági nyilvántartásba vételét 64086 sorszám alatt. (...) Záradék: a megyei bíróság megállapítja, hogy ez a végzés 2006. június 14. napján jogerős.”

#### 2006. május 20.

Miskolc (Észak-Magyarország 3. forduló) 70 fő részvételével. A nevezőik között találjuk Repka Attilát barcelonai birkózó olimpiai bajnokunkat, aki a versenyen 19. lett. 1. Várszegi Szilárd, 2. Tóth István - Sárospatak, 3. Molnár Mihály - Tiszabercel, 4. Honos Péter - Miskolc, 5. Rác András - Miskolc, 6. Szántó András - Tiszabercel

#### 2006. május 20.

Alföldi 4. forduló Mezőberényben 48 fő részvéte-lével. 1. Bágyi Imre - Szeged, 2. Kovács Sándor - Debrecen, 3. Flaisz Károly - Szeged, 4. Héjja Péter - Orosháza, 5. Bucsányi Mihály - Makó, 6. Sonkoly László - Szeged

#### 2006. május 28.

Budapesti 3. forduló (70 fő). 1. Fábíán Béla, 2. Tihor Imre, 3. Dékán Gábor, 4. Domonkos Tibor, 5. Gulyás Gábor, 6. Tamás Zsolt

#### 2006. június 5.

Budapest, 4. forduló (74 résztvevő): 1. Szmolicza Gábor - Budapest, 2. Menráth István, 3. Fábíán László, 4. Tóth József - Szolnok, 5. Mester Ferenc - Budapest, 6. Pató Mihály - Szolnok

#### 2006. június 24.

Észak-magyarországi 4. forduló Sárospatakon (II. Ristorante Collegno Kupa). Résztvevők száma: 66 fő. 1. Várszegi Szilárd, 2. Szumutku László - Nyírlövő, 3. Pajic Zvezdan, 4. Kovács Sándor, 5. Pacsuta István - Nagykálló, 6. Hajdu Imre Budapesti 5. forduló (Mátra Kupa) Gyöngyösön. Résztvevők száma: 37 fő. 1. Kalocsay István PUMA UK, 2. Kalla Tibor Szentendre, ek. 3. Füröd József Budapest, ek. 4. Burg Péter PUMA UK, 5. Kalmárfi Ferenc Budapest ek. 6. Kókai Károly Szolnoki UE

#### 2006. július 1.

Alföldi 5. forduló Lajosmizsén. Résztvevők szá-ma: 64 fő. 1. Spirkó Tibor - Lajosmizse, 2. Bucsá-nyi Mihály - Makó, 3. Bereczky András - Orosháza, 4. Sági Tibor - Lajosmizse, 5. Fejér László - Budapest, 6. Bódog István - Kiskunfél-egyháza.

#### 2006. január-július

2005. február és 2006. július között 26 értékszám-szerző versenyt rendeztünk, amin összesen 405-en vettek részt. A 2006. évi nemzeti bajnokság selejtezőin 330-an indultak.

#### A Magyar Ulti Szövetség tisztségviselői

elnök: Horváth László

főtitkár: Hajdu Imre

alelnökök: Benyovszki Pál, Hajnal András, Kádas Mihály, Regőczy Miklós, Szeregyi László

Felügyelő Bizottság

elnök: Vizi Béla

tagok: Bakos Sándor, Fehér János

Fegyelmi és Etikai Bizottság

elnök: Jozaf Csaba

tagok: Kelemen Gyula, Somossy László

Szabályalkalmazási Bizottság

elnök: Várhomoki Ambrus

tagok: Ertel István, Pánovics László

Ifjúsági és Informatikai Bizottság

elnök: Prorok Márton

tagok: Kovács Csaba, Zsíros György

Akiknek köszönettel tartozunk: Karkusz Rita, Karkusz István, Szilágyi László



**Szabad Föld Nagydíj - Nemzeti Ultibajnokság 2006.**  
**Alföldi Regionális Selejtező 3. forduló - Szeged Kupa - Szeged, 2006. április 29.**

**Eredmény**

1. Kovács Sándor	Debreceni UE	285	31	26. Bartus István	Szolnoki UE	-11	20
2. Bucsányi Mihály	Makó, ek.	337	30	27. Pavelka János	2SzE	-16	20
3. Oláh József	Szolnoki UE	225	29	28. Bozsányi Dezső	Szolnoki UE	-51	20
4. Fábián József	Szolnoki UE	216	29	29. Gál Bordócs György	Szolnoki UE	-71	20
5. Opauszki János	Kondor UK	57	27	30. Szilágyi László	Debreceni UE	118	18
6. Habzda Pál	Kondor UK	222	26	31. Bágyi Imre	2SzE	37	18
7. Flaisz Károly	2SzE	151	26	32. Bakos Sándor	Szolnoki UE	-19	18
8. Kókai Sándor	Szolnoki UE	136	26	33. Pató Mihály	Szolnoki UE	-22	18
9. Szilágyi Leó	Debreceni UE	95	25	34. Berecz Ferenc	2SzE	-27	18
10. Bereczky András	Kondor UK	-51	25	35. Köles Mihály	Szolnoki UE	-31	18
11. Szilágyi Andor	Szolnoki UE	172	24	36. Fazekas József	2SzE	-153	18
12. Kókai Károly	Szolnoki UE	104	23	37. Prorok Márton	Viola SzKE	-114	17
13. Szabó Lajos	2SzE	24	23	38. Kakuk Sándor	Viola SzKE	-41	16
14. Makó István	Debreceni UE	160	22	39. Kardos László	Makó, ek.	-87	16
15. Zsíros György	Viola SzKE	107	22	40. Opauszki György	Kondor UK	-119	16
16. Bálint Zoltán	Szolnoki UE	68	22	41. Hajdú János	Szolnoki UE	-232	16
17. Sonkoly László	2SzE	28	22	42. Török László	2SzE	-154	15
18. Szabó István	Szolnoki UE	27	22	43. Tóth József	Szolnoki UE	-42	14
19. Rónyai István	Szolnoki UE	24	22	44. Szombathy Lajos	2SzE	-158	14
20. Kamocsay József	2SzE	-4	22	45. Fehér Antal	Makó, ek.	-172	14
21. Pusztai Péter	Szolnoki UE	-25	22	46. Oláh Imre	Szolnoki UE	-181	14
22. Benyovszki Pál	Viola SzKE	-78	22	47. Jaksa János	2SzE	-228	12
23. Janek József	Szolnok, ek.	-102	22	48. Dr. Kasza Józsefné	2SzE	-288	8
24. Dóczy György	Szeged, ek.	33	20	49. Berkes István	Szeged, ek.	-163	6
25. Ladányi Zoltán	Debreceni UE	14	20				

**A versenyről sem kép, sem tudósítás nem készült.**

## Néma telefonok Zalában

Előző számunkban örömmel számoltunk be a szepetneki (Zala megye) ultisok - elsősorban Grabant János polgármester - kezdeményező készségéről. A polgármester úr gyakorlatilag azt vállalta, hogy a Zala, Vas és Győr-Moson-Sopron megyék alkotta nyugat-dunántúli régió versenyeit megszervezi és koordinálja. Mint látjuk, a kezdeti lelkesedés nemhogy alábbhagyott, hanem megszűnt. Érdeklődő e-maileinkre válasz nem érkezik, telefonhívásainkat nem veszik fel. Így megy ez.



ingyenesen terjesztett időszaki kiadvány

**Kiadja:**

Magyar Ultilövészeti Szövetség

**Szerkeszti:** Hajdu Imre

**Munkatárs:** Benyovszki Pál, Jozaf Csaba, Prorok Márton, Révész György, Szilágyi László

**Elérhetőségeink:**

szervezes@ultiszovetseg.hu

20/9697-227, 30/612-9536



**Szabad Föld Nagydíj - Nemzeti Ultibajnokság 2006.**

**Budapesti Regionális Selejtező 2. forduló - Palóc Kupa - Balassagyarmat, 2006. április 29.**

**Eredmény**

1. Huszti Dénes	Budapest, ek.	386/34	21. Kalla Tibor	Szentendre, ek.	95/19
2. Magyar Róbert	Budapest, ek.	281/32	22. Bálint Péter Csaba	Budapest, ek.	45/18
3. Menráth István	PUMA	269/30	23. Kerekes László	Gyöngyös, ek.	42/18
4. Bartos Gábor	Budapest, ek.	179/27	24. Szuda Sándor	Ceglédbercel, ek.	35/18
5. Csomor Balázs	Budapest, ek.	175/27	25. Marokházi Sándor	Vác, ek.	-10/18
6. Pintér Ernő	Gyöngyös, ek.	203/26	26. Muzslai Róbert	Budapest, ek.	-15/18
7. Vidra Lajos	Lajosmizse UK	185/26	27. Kalmárfi Ferenc	Budapest, ek.	-78/18
8. Vadkerti Jenő	Balassagy., ek.	131/26	28. Sági Tamás	Patvarc, ek.	-131/18
9. Fördös József	Budapest, ek.	99/24	29. Selmeczi András	Budapest, ek.	-146/17
10. Vízi Béla	Gyömrői SE	45/22	30. Bálint Miklós	Balassagy, ek.	8/16
11. Karkusz István	PUMA	8/22	31. Baranyi Dezső	Ballasagy, ek.	-5/16
12. Bácskay Zoltán	Maglód, ek.	-39/22	32. Oláh István	Lajosmizse UK	-63/16
13. Futó Sándor	Budapest, ek.	-89/22	33. Révész György	PUMA	-212/16
14. Burg Péter	PUMA	67/21	34. Turai Mária	PUMA	-83/15
15. Korodi Ferenc	Budapest, ek.	-24/21	35. Gregor János	PUMA	-36/14
16. Vernyik Viktor	Gyöngyös, ek.	38/20	36. Lantos Tamás	Budapest, ek.	-115/14
17. Hackl Mátyás	Budapest, ek.	37/20	37. Kovács Árpád	Szentendre, ek.	-193/13
18. Tusák József	Szentendre, ek.	-18/20	38. Vízi Valéria	Gyömrői SE	-251/8
19. Kiss István György	Budapest, ek.	-85/20	39. Guba Miklós	Budapest, ek.	-535/8
20. Panghy Gáspár	Lajosmizse UK	-200/20			



A helyezettek balról jobbra: Bartos Gábor, Menráth István, Karkusz István (szervező), Csomor Balázs, Huszti Dénes, Vízi Béla (versenybíró), Magyar Róbert, Pintér Ernő





**Debreceni Hőszolgáltató Zrt Kupa  
értékszámszerző ultiverseny  
Debrecen, Víg-Kend major  
2006. május 6.**

*2006 május 6-án Debrecenben került megrendezésre a Debreceni Hőszolgáltató Zrt. Kupa elnevezésű értékszámszerző ultiverseny a Magyar Ulti Szövetség égisze alatt. A verseny helyszínének a Debrecen mellett található Erdőspusztában lévő Víg-kend Majorot választottuk. Mivel a dátum egy kissé szerencsétlen módon egybeesett a középiskolai ballagások időpontjával, ezért a versenyszervezés kezdetén csak bizakodni tudtunk, hogy elég népes lesz-e a résztvevő csapat. Úgy tűnik, hogy az ultit szerető, és versenyeken részt venni szándékozó versenyzőket semmi nem riaszthatja el, hiszen a versenyt 56 fővel rendeztük meg, ami nagyon szép létszámnak tekinthető.*

2006 május 6-án Debrecenben került megrendezésre a Debreceni Hőszolgáltató Zrt. Kupa elnevezésű értékszámszerző ultiverseny a Magyar Ulti Szövetség égisze alatt. A verseny helyszínének a Debrecen mellett található Erdőspusztában lévő Víg-kend Majorot választottuk. Mivel a dátum egy kissé szerencsétlen módon egybeesett a középiskolai ballagások időpontjával, ezért a versenyszervezés kezdetén csak bizakodni tudtunk, hogy elég népes lesz-e a résztvevő csapat. Úgy tűnik, hogy az ultit szerető, és versenyeken részt venni szándékozó versenyzőket semmi nem riaszthatja el, hiszen a versenyt 56 fővel rendeztük meg, ami nagyon szép létszámnak tekinthető.

Mielőtt a versenyről szólnék néhány szót, el kell mondanom, hogy a verseny fő szponzora a Debreceni Hőszolgáltató Zrt. Rendkívül nagyvonalú ajándékokat ajánlott fel a versenyben legjobban szereplőknek. Az első 25 helyezett egy céges pólót kapott, az első 6 helyezett ezen kívül 100 000 Ft értékű ajándékkal lett gazdagabb. Az ajándékok között találhattunk mobiltelefont, DVD lejátszót, ajándék kosarat (a helyezettek sorsolással döntöttek el ki melyik ajándékot viheti haza a szokásos nyeremények mellett). Az első helyezett ezenkívül egy hatalmas kupát is hazavihetett. A rendezvény helyszínét biztosító Víg-kend Major pedig egy pompás hétvégi üdülést ajánlott fel a 7. versenyzőnek. Szóval a díjak mennyisége és minősége igazán nem hagyhatott semmi kívánnivalót maga után.

A versenyről is szólnék néhány szót, hiszen mégis csak ez volt a fő esemény. A verseny „szokásos” problémákkal kezdődött, hiszen a technikai hátteret adó számítógép egy darabig nem akart

beindulni, komolyan veszélyeztetve a verseny lebonyolítását, de mint a mesében: az utolsó pillanatban sikerült áthidalni ezt a problémát, és kezdetét vehette a Verseny.

A megnyitót Debrecen alpolgármestere Pajna Zoltán, és a Debreceni Hőszolgáltató Zrt. vezérigazgatója Csonka Tibor közösen tartotta meg, ezzel is jelezve, hogy mennyire fontosnak tartják az ilyen jellegű sportesemények rendezését is a városunkban. A versenyre rányomta a bélyegét a ballagásokkal egyező időpont, hiszen a Víg-kend Majorban ebben az időben ballagási ünnepséget, illetve esküvőt is tartottak, ezért a 3 forduló után át kellett költöznünk egy másik helyre, ahol azután már zavartalanul folyhatott a nemes versengés.

Mint említettem a versenyt 56-an kezdtük el, de csak 49-en fejeztük be, tekintve hogy 7 versenyző különböző okok miatt feladta a versenyt. Azt el kell mondani még, hogy verseny végig sportszerű keretek között folyt, nem került sor a legkisebb mérvű rendbontásra sem. Az természetes, hogy néhány esetben a versenybírósnak döntenie kellett, (a kiélezett szituációk ezt minden esetben indokolták), de a versenyzők becsületére legyen mondva, senki nem vitatta a zsűri döntéseit. Köszönet a feladatot magára vállaló Hajdu Imrének, a Magyar Ulti Szövetség főtítkárának.

A verseny szorosságára jellemző, hogy az utolsó forduló előtt még 17 versenyzőnek volt esélye a végső győzelem megszerzésére. Az utolsó fordulót nyugodtan nevezhetjük tehát „halál” fordulónak is, hiszen aki itt hibázott, annak elszállt minden esélye a végső sikerre.

A győztes Szefcsik Imre keceli sporttársunk lett,



aki a nyolcadik forduló után állt az élre, és innen már nem lehetett leszorítani, pedig a kilencedik fordulóban pont nélkül maradt, és ezzel megadta az esélyt a többi versenyzőnek, hogy esetleg még odaérhetnek az első helyre, de az utolsó fordulóban meggyőző játékkal nyert, és így eldőlt az első hely sorsa.

Az a tény, hogy az utolsó fordulóra maradt a döntés az első helyről, persze azt is jelenti, hogy az összes többi helyezéért is nagy volt a tülekedés, csak a tizedik forduló után derült ki a végeredmény. Azt hiszem mindenkinek nagyon izgalmas volt a véghajrá, de be kell valljam, hogy a verseny végére rettenetesen elfáradtam. Nagyon fárasztó a 120 partit végigülni, végig küzdeni, tényleg igazi sportteljesítmény. Gratulálok mindenkinek, aki végig játszik egy ilyen versenyt.

*Szilágyi László*

## Eredmény

1. Szefcsik Imre	Kecel, ek.	260/30
2. Dankó János	Debrecen, ek.	141/28
3. Kekszi Kálmán	Debrecen, ek.	100/28
4. Virág László	Kiskunmajsa, ek.	203/27
5. Opauszki János	Kondor UK	178/27
6. Konyári István	Debrecen, ek.	247/26
7. Rákosi Jenő	Debrecen, ek.	189/26
8. Kovács Sándor	Debrecen, ek.	111/26
9. Szilágyi László	Debrecen, ek.	84/26
10. Tuza Lajos	Sárospataki UE	-1/26
11. Kelemen Imre	Tépe, ek.	-98/26
12. Alföldi Sándor	ek.	105/25
13. Nagy László	Kisvárdai KE	146/24
14. Dr. Szabó Imre	Kisvárdai KE	85/24
15. Hajdu Imre	Sárospataki UE	78/24
16. Kovács Csaba	Sárospataki UE	25/24
17. Bereczky András	Kondor UK	17/24
18. Uszakai János	Debrecen, ek.	121/23

## Megtartotta alakuló ülését a Debreceni Ulti Egyesület

2006. május 6-án a Hőszolgáltató Zrt. Kupa után megalakult a Debreceni Ulti Egyesület 13 taggal. Az elnökség tagjai Szilágyi László elnök, Ladányi Zoltán alelnök, Makó István titkár.

A második fordulóban még minden lehetséges...

Nagy László (Kisvárdai), Vizi Béla (Gyömrő), Pecsénya Mihály (Kondoros) vidám. Előtteben Opauszki György (Kondoros) - ő kevésbé, hiszen ebben a fordulóban -61 Ft-tal és pont nélkül zárt.



Ladányi Zoltán a verseny egyik fő szervezője (balra)



## Szabad Föld Nagydíj - Nemzeti Ultibajnokság 2006.

Észak-magyarországi Regionális Selejtező 3. forduló - Avaz-Adria Holiday Kupa - Miskolc, 2006. május 20.

A miskolci Földes Ferenc Gimnázium adott otthont az észak-magyarországiak 3. selejtező fordulójának. A versenyre az eddigi legtöbb nevezés érkezett. Farkas Laci (Solexis) ismeretségének köszönhetően Repka Attilát, a barcelonai birkózó olimpiai bajnokot is a nevezők között üdvözölhettük. Az első hely sorsa elég hamar eldőlt. Várszegi Szilárdnak olyan lapjárása volt, mint Pecsénya Mihálynak tavaly Mezőberényben. A további érmes helyekért azonban nagy harc folyt, ezekben csak az utolsó forduló hozott döntést. A példás szervezésért és rendezésért köszönet a XXI. Század SC kártya szakosztályának, különösen Kádas Mihálynak.

### Eredmény

1. Várszegi Szilárd	Sárospataki UE	534/35	36. Szalai Antal	Kisvárdai KE	-2/20
2. Tóth István	Sárospataki UE	249/30	37. Tóth László	Kisvárdai KE	-4/20
3. Molnár Mihály	Tiszaberceli SzE	163/30	38. Tuza Lajos	Sárospataki UE	-44/20
4. Honos Péter	XXI. Szd. SC	115/30	39. Stekli Gyula	Tiszaberceli SzE	-72/20
5. Rác András	XXI. Szd. SC	232/29	40. Békési Lajos	XXI. Szd. SC	-79/20
6. Szántó András	Tiszaberceli SzE	171/28	41. Fakla Gábor	Sárospataki UE	-240/19
7. Sztupjár Károly	XXI. Szd. SC	142/27	42. Dr. Lukács János	XXI. Szd. SC	122/18
8. Mester Imre	Debrecen, ek.	194/26	43. Katona István	Sárospataki UE	94/18
9. Kádas Mihály	XXI. Szd. SC	187/24	44. Hajdu Imre	Sárospataki UE	39/18
10. Eszlári Zsolt	XXI. Szd. SC	156/24	45. Móricz János	Solexis UE	33/18
11. Rákosi Jenő	Debrecen, ek.	146/24	46. Farkas László	Solexis UE	-27/18
12. Szépréti László	Sárospataki UE	137/24	47. Pacsuta István	Nagykállói TSzE	-86/18
13. ifj. Hajnal András	Tiszaberceli SzE	136/24	48. Varga Ferenc	Tiszaberceli SzE	-122/18
14. Heuer Ferenc	Kisvárdai KE	134/24	49. Várhomoki Ambrus	Sárospataki UE	-132/18
15. Fehér János	Nagykállói TSzE	121/24	50. Butkai János	Sárospataki UE	59/17
16. Mónus Tibor	Kisvárdai KE	113/24	51. Szava Sándor	Sárospataki UE	-115/17
17. Dr. Szabó Imre	Kisvárdai KE	109/24	52. Erdélyi Ferenc	Tiszaberceli SzE	108/16
18. Oláh László	Tiszaberceli SzE	105/24	53. Peley András	Tiszaberceli SzE	-20/16
19. Repka Attila	Solexis UE	25/24	54. Zsíros Lajos	Tiszaberceli SzE	-91/16
20. Nagy László	Kisvárdai KE	5/24	55. Kárpáti Gábor	XXI. Szd. SC	-137/16
21. ifj. Sarnek Béla	Solexis UE	164/22	56. Mészáros Lajos	Tiszaberceli SzE	-299/16
22. Gulyás István	Tiszaberceli SzE	129/22	57. Kovács II. Csaba	Kisvárdai KE	-303/16
23. Kovács József	Tiszaberceli SzE	63/22	58. Grósz András	XXI. Szd. SC	-70/15
24. Száraz László	Tiszaberceli SzE	43/22	59. Petőházi Csabáné	Kisvárdai KE	-79/15
25. Huba János	XXI. Szd. SC	38/22	60. Nagy Tibor	Kisvárdai KE	-107/14
26. Polyák Sándor	Nagykállói TSzE	27/22	61. Polyefkó István	XXI. Szd. SC	-122/14
27. Nagy Béla	Kisvárdai KE	-37/22	62. Krisztián András	Tiszaberceli SzE	-144/14
28. Hajnal András	Tiszaberceli SzE	-79/22	63. Bódi Mónika	Bócs, ek	-237/14
29. Bán Gábor	XXI. Szd. SC	243/21	64. Kovács I. Csaba	Sárospataki UE	-376/14
30. Veres László	Tiszaberceli SzE	-5/21	65. Szumutku László	Kisvárdai KE	-147/13
31. Sarnek Béla	Solexis UE	-264/21	66. Csuka Miklós	Berzék, ek.	-109/12
32. Eszlári Árpád	XXI. Szd. SC	220/20	67. Jasku András	XXI. Szd. SC	-153/12
33. Somossy László	Sárospataki UE	56/20	68. Pajic Zvezdan	Kisvárdai KE	-320/12
34. Gyarmati Mihály	XXI. Szd. SC	29/20	69. Bódi András	XXI. Szd. SC	-538/10
35. Petruska László	XXI. Szd. SC	3/20	70. Kerekes László (ksz.)	Gyöngyös, ek.	-84/6



**Szabad Föld Nagydíj - Nemzeti Ultibajnokság 2006.**

**Alföldi Regionális Selejtező 4. forduló - Ipar Kupa - Mezőberény, 2006. május 20.**

**Eredmény**

1. Bágyi Imre	2SzE	259/30	25. Zsíros György	Viola SzKE	-19/20
2. Kovács Sándor	Debreceni UE	114/30	26. Prorok Márton	Viola SzKE	-39/20
3. Flaisz Károly	2 SzE	182/28	27. Vizi Béla	Gyömrői SE	-74/20
4. Héjja Péter	Kondor UK	129/28	28. Bereczky András	Kondor UK	-118/19
5. Bucsányi Mihály	2 SzE	204/26	29. Panghy Gáspár	Csemő, ek.	15/19
6. Sonkoly László	2 SzE	168/26	30. Tóth József	Szolnoki UE	-20/18
7. Opauszi János	Kondor UK	110/26	31. Hajdú János	Szolnoki UE	-57/18
8. Pavelka János	2 SzE	77/26	32. Tóth Bálint	Gyömrői SE	-145/18
9. Bjelik Csaba	Viola SzKE	240/25	33. Csomor Balázs	Budapest, ek.	-182/18
10. Kókai Károly	Szolnoki UE	193/25	34. Szabó István	Szolnoki UE	65/17
11. Szuda Sándor	Ceglédbercel, ek.	18/25	35. Habzda Pál	Kondor UK	-8/17
12. Kamocsay József	2 SzE	82/24	36. Oláh István	Lajosmizse UK	-174/17
13. Bakos Sándor	Szolnoki UE	76/24	37. Pató Mihály	Szolnoki UE	-79/16
14. Bálint Zoltán	Szolnoki UE	90/22	38. Horányi István	Békéscsaba, ek.	-150/16
15. Kovács János	Debreceni UE	80/22	39. Szabó Lajos	2 SzE	-181/16
16. Pusztai Péter	Szolnoki UE	80/22	40. Szilágyi Andor	Szolnok, ek.	-238/16
17. Oláh Imre	Szolnoki UE	64/22	41. Kakuk Sándor	Viola SzKE	59/15
18. Szugyiczki János	Viola SzKE	-39/22	42. Kelemen Gyula	Viola SzKE	-106/15
19. Rónyai István	Szolnoki UE	170/20	43. Köles Mihály	Szolnoki UE	-150/13
20. Makó István	Debreceni UE	157/20	44. Fűrj János	Szolnoki UE	-169/13
21. Bartus István	Szolnoki UE	80/20	45. Kovács László	Viola SzKE	-211/13
22. Gál Bordócs György	Szolnoki UE	32/20	46. Jaksa János	2SzE	-175/12
23. Kókai Sándor	Szolnoki UE	24/20	47. Berecz Ferenc	2 SzE	-224/12
24. Oláh József	Szolnoki UE	6/20	48. Szajkó István	Karcag, ek.	-216/10

**A Magyar Ulti szövetség elnökségének 1/2006. (IV.27.) sz. állásfoglalása a versenyeken történő alkoholfogyasztásról**

A 2006. évi versenyek kapcsán több jelzés érkezett, amiben felhívják a Magyar Ulti Szövetség elnöksége figyelmét arra, hogy a versenyeken problémát okozott a mértéktelen alkoholfogyasztás. Miután magunk is tapasztaltuk, hogy egyes versenyzők nem tudják felméri ivásbeli teljesítőképességük határát, ezért a következőkre hívjuk fel a figyelmet:

- elvárjuk, hogy a Magyar Ulti Szövetség versenyein az általános viselkedési normákat minden sporttárs magára nézve kötelezőnek tekintse,
- vegyék figyelembe, hogy bizonyos mennyiségű alkohol elfogyasztása után - az ulti speciális szabályainak köszönhetően - nemcsak a saját, hanem

partnereik teljesítményét is ronthatják, (nem beszélve a verseny hangulatáról).

Mindezek miatt kérjük, hogy a sporttársak tartózkodjanak a verseny közbeni túlzott alkoholfogyasztástól.

Ha a versenybíró(k) és/vagy a szervező(k) úgy ítélik meg, hogy valakit játékában az alkohol befolyásol, akkor jogosultak - a többség védelmében - szankciókat hozni az adott játékkal szemben, melyek a figyelmeztetéstől a versenyből való kizárásig terjedhetnek.

*A Magyar Ulti Szövetség elnöksége*



**Szabad Föld Nagydíj - Nemzeti Ultibajnokság 2006.**

**Budapesti Regionális Selejtező 3. forduló - Pestszentlőrinc, 2006. május 28.**

**Eredmény**

1. Fábrián Béla	Gyömrői SE	203	32	44. Kovács József	Budapest, ek.	-17	19
2. Tihor Imre	Budapest, ek.	323	30	45. Csárádi Ágnes	PUMA UK	-141	18
3. Dékán Gábor	PUMA UK	222	28	46. Farkas Lászlóné	Budapest, ek.	116	18
4. Domonkos Tibor	Budapest, ek.	147	28	47. Ihász Sándor	Budapest, ek.	24	18
5. Gulyás Gábor	Budapest, ek.	220	28	48. Kiss Lajos	Gyömrői SE	-50	18
6. Havay Tibor	PUMA UK	-15	28	49. Pelsőczy Jenő	Budapest, ek.	-139	18
7. Tamás Zsolt	PUMA UK	124	28	50. Regőczy Miklós	PUMA UK	-60	18
8. Horváth László	Budapest, ek.	130	27	51. Tóth Bálint	Gyömrői SE	-43	18
9. Csomor Balázs	Budapest, ek.	-46	26	52. Illyés Albert	Budapest, ek.	-44	17
10. Karkusz István	PUMA UK	224	26	53. Pintér Ernő	Gyöngyös, ek.	-29	17
11. Spánn Gábor	PUMA UK	212	26	54. Hackl Máttyás	Budapest, ek.	-157	16
12. Baranyi Attila	Budapest, ek.	55	24	55. Kiss Tibor	Gyömrői SE	-114	16
13. Bolyos Gábor	Budapest, ek.	77	24	56. Török Sándor	Budapest, ek.	-171	16
14. Huszti Dénes	Budapest, ek.	91	24	57. Horváth Balázs	Budapest, ek.	-112	15
15. Kalocsai István	PUMA UK	141	24	58. Kalmárfi Ferenc	Budapest, ek.	3	15
16. Mester Ferenc	PUMA UK	-55	24	59. Szmolicza Gábor	PUMA UK	-148	15
17. Muzslai Róbert	Budapest, ek.	51	24	60. Vizi Béla	Gyömrői SE	-47	15
18. Nagy Iván	PUMA UK	44	24	61. Berényi Erzsébet	Budapest, ek.	-145	14
19. Fördős József	Budapest, ek.	35	23	62. Guba Miklós	Budapest, ek.	-206	14
20. Kovács Árpád	Budapest, ek.	196	23	63. Marokházi Sándor	Vác, ek.	-171	14
21. Turai Mária	PUMA UK	52	23	64. Vidra Lajos	Lajosmizse UK	-168	14
22. Arányi Erzsébet	PUMA UK	350	22	65. Bálint Miklós	Balassagya, ek.	-93	13
23. Arnold Károly	Budapest, ek.	-9	22	66. Lantos Tamás	Budapest, ek.	-141	13
24. Bálint Péter Csaba	Budapest, ek.	-52	22	67. Papp József	Budapest, ek.	-214	13
25. Bartos László	Budapest, ek.	-51	22	68. Bácskay Zoltán	Maglód, ek.	-80	12
26. Csorvási Zoltán	Fehérgyarm., ek.	-66	22	69. Gyuris Péter	Gyöngyös, ek.	-111	10
27. Gregor János	PUMA UK	48	22	70. Huba Olivér	Budapest, ek.	-262	10
28. Kiss István György	Budapest, ek.	41	22				
29. Németh Dezső	Budapest, ek.	-8	22				
30. Oláh István	Lajosmizse UK	65	22				
31. Révész György	PUMA UK	91	22				
32. Barkaszi Zsolt	PUMA UK	64	21				
33. Bartos Gábor	Budapest, ek.	20	21				
34. Kalla Tibor	Szentendre, ek.	-82	21				
35. Panghy Gáspár	Lajosmizse UK	132	21				
36. Selmeczy András	Budapest, ek.	-26	21				
37. Szathmári Csaba	Budapest, ek.	-36	21				
38. Vernyik Viktor	Gyöngyös, ek.	-9	21				
39. Magyar Róbert	Budapest, ek.	-26	20				
40. Menráth István	PUMA UK	-105	20				
41. Burg Péter	PUMA UK	-100	19				
42. Futó Sándor	Budapest, ek.	-26	19				
43. Korodi Ferenc	Budapest, ek.	56	19				

**A versenyről sem kép, sem tudósítás nem készült**



**Szabad Föld Nagydíj - Nemzeti Ultibajnokság 2006.**

**Észak-magyarországi Regionális Selejtező 4. forduló - Sárospatak, 2006. június 24.**

*Hatvanhatan voltunk szombaton Somossy Lacinál a nemzeti bajnokság 4. regionális fordulójában. Jó verseny volt. Az időjárást különösen az 5. asztal játékosai áldották (gyakorlatilag odatűzött a nap szinte az egész verseny alatt). Új játékosok is érkeztek, ezúttal Tiszavasváriból. Sajnos a nap negatív szencációját is vasvári versenyző (Varga Béla) okozta azzal, hogy a 8. fordulóban egy vitatott helyzet után elhagyta a játékasztalt és kérésünkre sem volt hajlandó folytatni a játékot, amiért kizártuk a versenyből.*

1. Várszegi Szilárd	Sárospataki UE	210 30	41. Peley András	Tiszaberceli SzE	8 18
2. Szumutku László	Kisvárdai KE	187 30	42. Mónus Tibor	Kisvárdai KE	-3 18
3. Pajic Zvezdan	Kisvárdai KE	205 28	43. Gazdag Péter	Tiszavasvári, ek.	-12 18
4. Kovács Sándor	Debreceni UE	69 28	44. Kárpáti Gábor	XXI. Szd. SC	-55 18
5. Pacsuta István	Nagykállói TSzE	190 27	45. Butkai János	Sárospataki UE	-132 18
6. Hajdu Imre	Sárospataki UE	160 27	46. Szalai Antal	Kisvárdai KE	-136 18
7. Szépréti László	Sárospataki UE	135 27	47. Somossy László	Sárospataki UE	-140 18
8. Szántó András	Tiszaberceli SzE	233 26	48. Kovács József	Tiszaberceli SzE	-89 17
9. Bacskai Gyula	Kisvárdai KE	210 26	49. dr. Szabó Imre	Kisvárdai KE	-3 16
10. Tuza Lajos	Sárospataki UE	183 26	50. Juhász Sándor	Tiszavasvári, ek.	-34 16
11. Eszlári Zsolt	XXI. Szd. SC	133 26	51. Krisztián András	Tiszaberceli SzE	-79 16
12. Kádas Mihály	XXI. Szd. SC	111 26	52. Vámosi József	Tiszavasvári, ek.	-80 16
13. Dienes János	Kisvárdai KE	102 26	53. Bartus Mihály	Tiszaberceli SzE	-99 16
14. Várhomoki Ambrus	Sárospataki UE	-26 26	54. Stekli Gyula	Tiszaberceli SzE	-126 16
15. Makó István	Debreceni UE	209 24	55. Tóth Patya	Sárospataki UE	11 14
16. Mészáros Lajos	Tiszaberceli SzE	157 24	56. István József	Tiszavasvári, ek.	-15 14
17. Eszlári Árpád	XXI. Szd. SC	156 24	57. ifj. Sarnek Béla	Solexis UE	-164 14
18. Nagy László	Kisvárdai KE	58 24	58. Szava Sándor	Sárospataki UE	-178 14
19. Rácz András	XXI. Szd. SC	136 23	59. Fehér János	Nagykállói TSzE	-306 14
20. Rákosi Jenő	Debrecen, ek.	179 22	60. Sarnek Béla	Solexis UE	-329 14
21. ifj. Hajnal András	Tiszaberceli SzE	93 22	61. Farkas László	Solexis UE	-51 13
22. Gulyás István	Tiszaberceli SzE	86 22	62. Vitai Tamás	Solexis UE	-122 12
23. Nagy Béla	Kisvárdai KE	85 22	63. Petőházi Csabáné	Kisvárdai KE	-141 12
24. Molnár Mihály	Tiszaberceli SzE	30 22	64. Hajnal András	Tiszaberceli SzE	-277 12
25. Heuer Ferenc	Kisvárdai KE	6 22	65. Bódi András	XXI. Szd. SC	-309 10
26. Ertel István	Solexis UE	3 22	66. Varga Béla (piros lap)	Tiszavasvári, ek.	-383 6
27. Fakla Gábor	Sárospataki UE	-10 22			
28. Móricz János	Solexis UE	-40 22			
29. Kovács II. Csaba	Kisvárdai KE	-130 22			
30. Száraz László	Tiszaberceli SzE	132 21			
31. Nagy Tibor	Kisvárdai KE	70 20			
32. Oláh László	Tiszaberceli SzE	54 20			
33. Varga Ferenc	Tiszaberceli SzE	41 20			
34. Sztupjár Károly	XXI. Szd. SC	10 20			
35. Zsíros Lajos	Tiszaberceli SzE	-3 20			
36. Kovács I. Csaba	Sárospataki UE	-10 20			
37. Honos Péter	XXI. Szd. SC	-47 20			
38. Cselényi János	Tiszavasvári, ek.	-68 20			
39. Tóth Ferenc	Sárospataki UE	-122 19			
40. Katona István	Sárospataki UE	67 18			

A versenyt végül Várszegi Szilárd (Sárospataki UE) nyerte, hatalmas hajrával: az utolsó fordulóban jobb forinteredménnyel került a végig vezető Szumutku László (Kisvárdai KE) elé.

Kovács Sándor, a Debreceni UE játékosa (az alföldi régió éllovasa) is nevezett versenyünkre. Most ugyan nem nyert, de az itt megszerzett 5,96-os értékszám emelkedése azt jelenti, hogy az országos ranglistán az első helyre lépett. Ehhez kellett Stekli Gyula (Tiszaberceli SzE) 54. helyezése (20,94 értékszám csökkenés) is.



**Szabad Föld Nagydíj - Nemzeti Ultibajnokság 2006.**  
**Budapesti Regionális Selejtező 4. forduló - Budapest, 2006. június 5.**  
**I. P.U.M.A Kupa**

*Nemrég alakult klubunk elvállalta a verseny lebonyolítását. Vizi Béla (elnök, MAUSZ FB) segítségével végül sikerült egy olyan színvonalas helyet találnunk, ami méltó volt a nemzeti bajnoksághoz.*

Az előzetes nevezéseknek köszönhetően a regisztráció gyorsan lezajlott (a nevezési lapokat csak aláírni kellett).

Külön öröm, hogy 5 hölgy versenyzőnk is volt, a lapokból felnézve nem csupa gondterhelt szakállas fazon nézett vissza ránk.

A mezőny fele befizetett a később egyhangúlag dícsért marhapörköltre, és indulhatott a verseny. A technikák jól működtek, az étterem óriás képernyős plazma TV-jén minden jól nyomon követhető volt.

Egy-két renonc illetve egy már aláírt jegyzőkönyv megváltoztatása körüli bonyadalmat leszámítva a versenybíróknak sok dolguk nem akadt.

A verseny első felében Pató Mihály nagyon elhúzott (5 győzelem 1 második hely), a végére viszont rendkívül szoros eredmény született, minden az utolsó, 10. fordulóban dőlt el.

Mester Feri (P.U.M.A. csapatkapitány), a rivális klubok ezidáig vezető versenyzőit legyőzve, a dobogó első két helyére segítette klubunk két erősségét, és megszerezte az 5. helyet.

A legjobb női versenyző Szabó Istvánné, a legidősebb versenyző Csomor Balázs, a legfiatalabb pedig Pató Mihály lett.

A hagyomány teremtésnek szánt „csapdlecsacsi” díj boldogtalan tulajdonosát itt nem említem még egyszer, de jó humorérzékkel vette át a búfejtőnek szánt itókát és - a díjban említett kártya hiányában - az egy pakli Fekete Péter-t („kezdjük újra az alapoknál”...).

*Révész György  
 klubvezető, P.U.M.A UK*

**Eredmény (1-38. helyezettek)**

1. Szmolicza Gábor	P.U.M.AUK	399	30	20. Karkusz István	P.U.M.AUK	100	23
2. Menráth István	P.U.M.AUK	326	30	21. Bakos Sándor	Szolnoki UE	79	23
3. Fábrián László	Gyömrői SE	225	30	22. Révész György	P.U.M.AUK	78	23
4. Tóth József	Szolnoki UE	138	30	23. Köles Mihály	Szolnoki UE	119	22
5. Mester Ferenc	P.U.M.AUK	307	28	24. Szuda Sándor	Ceglédbercel, ek.	111	22
6. Pató Mihály	Szolnoki UE	188	28	25. Barkaszi Zsolt	P.U.M.AUK	84	22
7. Rónyai István	Szolnoki UE	168	28	26. Szabó Istvánné	Budapest, ek.	62	22
8. Fördös József	Budapest, ek.	137	28	27. Gregor János	P.U.M.AUK	35	22
9. Magyar Róbert	Budapest, ek.	244	26	28. Bolyos Gábor	nincs adat	11	22
10. Bartos László	Budapest, ek.	170	26	29. Weiger Zoltán	Mezőtúr, ek.	-86	22
11. Vizi Béla	Gyömrői SE	79	26	30. Kovács Árpád	Szentendre, ek.	-86	22
12. Fábrián Béla	Gyömrői SE	37	26	31. Regőczy Miklós	P.U.M.AUK	-118	22
13. Kalmárfi Ferenc	Budapest, ek.	35	26	32. Bozsányi Dezső	Szolnoki UE	167	21
14. Dékán Gábor	P.U.M.AUK	115	25	33. Illyés Albert	nincs adat	35	21
15. Fenyves Dávid	nincs adat	145	24	34. Vernyik Viktor	Gyöngyös, ek.	-14	21
16. Selmeczi András	Budapest, ek.	84	24	35. Turai Mária	P.U.M.AUK	-17	21
17. Tamás Zsolt	P.U.M.AUK	55	24	36. Janek József	Töröksztrmik, ek.	-133	21
18. Pusztai Péter	Szolnoki UE	-60	24	37. Bálint Péter Csaba	Budapest, ek.	128	20
19. Spánn Gábor	P.U.M.AUK	100	23	38. Muzslai Róbert	Budapest, ek.	85	20





A Walhalla étterem tágas termeiben kényelmesen elfért a 74 versenyző.



Tőlünk 18 versenyző indult, de szép számban képviseltette magát a Szolnoki UE (13 fő) és a Gyömrői SE (8 fő) is.

Előtérben Bakos Sándor (elnök, Szolnoki UE), mögötte Vizi Béla (csapatvezető, Gyömrői SE)



Balról jobbra: Révész György P.U.M.A. klubvezető, Regőczy Miklós, Pató Mihály, **Szmolicza Gábor (az I. PUMA Kipa győztese)**, Tóth József, Mester Ferenc, **Menráth István**, Fábíán László.

A Hotelinfó Kft-nek köszönhetően az első 3 helyezett egy-egy HUNGARY CARD csomagot is átvehettek, a 3-6. helyezettek pedig klubunk emlékével díszített kártyatartó dobozt kaptak.





**Szabad Föld Nagydíj - Nemzeti Ultibajnokság 2006.**  
**Budapesti Regionális Selejtező 5. forduló - Gyöngyös, 2006. június 24.**  
**Mátra Kupa**

**Eredmény**

1. Kalocsay István	P.U.M.AUK	239	30	20. Vernyik Viktor	Gyöngyös, ek.	78	20
2. Kalla Tibor	Szentendre, ek.	175	30	21. Oláh József	Szolnoki UE	-9	20
3. Fördös József	Budapest, ek.	44	28	22. Kovács Árpád	Szentendre, ek.	-96	20
4. Burg Péter	P.U.M.AUK	178	27	23. Stefanics Zoltán	Gyöngyös, ek.	-127	20
5. Kalmárfi Ferenc	Budapest, ek.	39	26	24. Muzslai Róbert	Budapest, ek.	-137	20
6. Kókai Károly	Szolnoki UE	281	25	25. Jakab András	Gyömrői SE	83	18
7. Menráth István	P.U.M.AUK	109	24	26. Futó Sándor	Budapest, ek.	40	18
8. Csomor Balázs	Gyömrői SE	-31	24	27. Fábíán Béla	Gyömrői SE	-58	18
9. Kerekes László	Gysolyos, ek.	-70	23	28. Bácskay Zoltán	Maglód, ek.	-60	18
10. Havay Tibor	P.U.M.AUK	136	22	29. Révész György	P.U.M.AUK	-106	18
11. Kiss István György	Budapest, ek.	130	22	30. Fábíán József	Szolnoki UE	-154	18
12. Fábíán László	Gyömrői SE	118	22	31. Nagy Iván	P.U.M.AUK	-185	18
13. Vízi Béla	Gyömrői SE	95	22	32. Barkaszi Zsolt	P.U.M.AUK	-48	17
14. Csárádi Ágnes	P.U.M.AUK	59	22	33. Kiss Tibor	Gyömrői SE	-205	15
15. Hackl Mátyás	Budapest, ek.	52	22	34. Gyuris Péter	Gyöngyös, ek.	-135	14
16. Pintér Ernő	Gyöngyös, ek.	-35	22	35. Farkas Lászlóné	Budapest, ek.	-158	14
17. Karkusz István	P.U.M.AUK	-81	22	36. Oláh Imre	Szolnoki UE	-125	12
18. Huszti Dénes	Budapest, ek.	147	21	37. Korodi Ferenc	Budapest, ek.	-276	8
19. Gregor János	P.U.M.AUK	93	20				



Burg Péter, Kókai Károly, Fördös József, Kalocsay István, Kalmárfi Ferenc, Kalla Tibor... és ...  
Csárádi Ágnes



**Szabad Föld Nagydíj - Nemzeti Ultibajnokság 2006.**  
**Alföldi Regionális Selejtező 5. forduló - Lajosmizse, 2006. július 1.**

**Mizse Kupa**

**Eredmény**

1. Spirkó Tibor	Lajosmizse UK	284	31	33. Fábrián József	Gyömrői SE	-73	20
2. Bucsányi Mihály	2 SzE	326	30	34. Bjelik Csaba	Viola SzKe	-79	20
3. Bereczky András	Kondor UK	272	30	35. Panghy Gáspár	Lajosmizse UK	-81	20
4. Sági Tibor	Lajosmizse UK	174	30	36. Bácskay Zoltán	Maglód, ek.	-40	19
5. Fejér László	Budapest, ek.	341	28	37. Jaksa János	2SzE	-46	19
6. Bódog István	Lajosmizse UK	211	26	38. Zsíros György	Viola SzKe	111	18
7. Kókai Károly	Szolnoki UE	146	26	39. Hábencius Csaba	Lajosmizse UK	7	18
8. Pintér Ernő	Gyöngyös, ek.	63	26	40. Jóvári György	Perkáta, ek.	-36	18
9. Serfőző József	Nyáregyháza, ek.	21	26	41. Kovács János	Nyíradony, ek.	-37	18
10. Rónyai István	Szolnoki UE	293	25	42. Pusztai Péter	Szolnoki UE	-92	18
11. Hajdú János	Szolnoki UE	130	25	43. Némedi Varga Emőke	Bugac, ek.	-108	18
12. Szilágyi Andor	Szolnoki UE	117	25	44. Bende Attila	Kecskemét, ek.	-172	18
13. Oláh Imre	Szolnoki UE	73	25	45. Kispál Zsolt	Lajosmizse UK	-271	18
14. Szajkó István	Karcag, ek.	138	24	46. Pavelka János	2SzE	30	17
15. Maszel László	Nyáregyháza, ek.	74	24	47. Lázár Tibor Béla	Szeremle, ek.	-45	17
16. Karkusz István	P.U.M.A. UK	11	24	48. Berecz Ferenc	2SzE	-47	16
17. Bartus István	Szolnoki UE	5	24	49. Arnold Károly	Budapest, ek.	-48	16
18. Szuda Sándor	Ceglédbercel, ek.	86	23	50. Menráth István	P.U.M.A. UK	-98	16
19. Habzda Pál	Kondor UK	41	23	51. Kalla Tibor	Szentendre, ek.	-190	16
20. Hackl Mátyás	Budapest, ek.	31	23	52. Benyovszki Pál	Viola SzKe	-311	16
21. Köles Mihály	Szolnoki UE	-15	23	53. Csomor Balázs	Gyömrői SE	-188	15
22. Kókai Sándor	Szolnoki UE	233	22	54. Szabó István	Szolnoki UE	-11	14
23. Janek József	Szolnoki UE	161	22	55. Mészáros Csaba	Lajosmizse UK	-79	14
24. Simon József	Lajosmizse UK	90	22	56. Csárádi Ágnes	P.U.M.A. UK	-160	14
25. Oláh József	Szolnoki UE	72	22	57. Czégány Zsolt	Kecskemét, ek.	-225	14
26. Tóth József	Szolnoki UE	15	22	58. Ladányi Zoltán	Debreceni UE	-152	13
27. Bálint Zoltán	Szolnoki UE	12	21	59. Durucz Sándor	Lajosmizse UK	-144	12
28. Tóth Imre	Lajosmizse UK	144	20	60. Prorok Márton	Viola SzKE	-200	12
29. Makó István	Debreceni UE	58	20	61. Horváth Balázs	Budapest, ek.	-271	12
30. Boldizsár Rezső	Kecskemét, ek.	52	20	62. Gellért Lajos	Tiszaföldvár, ek.	-276	12
31. Bozsányi Dezső	Szolnoki UE	-7	20	63. Fejér Zsófia	Budapest, ek.	-327	8
32. Bágyi Imre	2SzE	-34	20	64. Kovács Sándor	Debreceni UE	41	8

**Aktuális hírek, információk**

Az északi régió utolsó selejtezője 2006. július 15-én lesz Kisvárdán.

A MAUSZ soron következő közgyűlését július 16-án tartjuk Debrecenben. Szavazati jogal csak a már tag egyesületek (klubok) képviselői vagy a helyszínen belépő egyesületek képviselői rendelkeznek. Mivel a közgyűlés nyilvános,

*tanácskozási joggal bárki* részt vehet azon. Itt mindenki elmondhatja pl. a 2007-es nemzeti bajnokság szabályaira vonatkozó elképzelését, módosító javaslatát.

A kisvárdai eredményt és az országos elődöntőbe jutott sporttársak nevét (és a tartalék versenyzőket) következő számunkban közöljük.

